
TAWIP SOAPTAWIP SOAPTAWIP SOAPTAWIP SOAP

ΚαθαριστικόΚαθαριστικόΚαθαριστικόΚαθαριστικό----περιποιητικό με σάπωνες περιποιητικό με σάπωνες περιποιητικό με σάπωνες περιποιητικό με σάπωνες 
για ανάγλυφα δάπεδα από  φυσική ή τεχνητή για ανάγλυφα δάπεδα από  φυσική ή τεχνητή για ανάγλυφα δάπεδα από  φυσική ή τεχνητή για ανάγλυφα δάπεδα από  φυσική ή τεχνητή 
πέτραπέτραπέτραπέτρα

ΣύνθεσηΣύνθεσηΣύνθεσηΣύνθεση::::
Το TAWIP SOAP περιέχει:15-30%soap,<5%anionic
surfactants, perfumes, LINALOOL, COUMARIN, GERANIOL.
pH-Value:approx.10,5

ΙδιότητεςΙδιότητεςΙδιότητεςΙδιότητες::::
Το TAWIP SOAP είναι ένα υψηλής απόδοσης καθαριστικό-
περιποιητικό προϊόν, για μηχανική ή χειρονακτική χρήση σε 
ανάγλυφα πέτρινα δάπεδα (λεία /ματ /ψημένα) καθώς και για 
πορώδη κεραμικά πλακάκια. Περιποιείται πολύ καλά τα 
δάπεδα, τα αφήνει γυαλιστερά και οδηγεί σε πιο εύκολο 
καθαρισμό συντήρησης.  Ακόμη και σε χαμηλή συγκέντρωση 
αποδίδει εξαιρετικό καθαριστικό αποτέλεσμα.  Ο 
περιεχόμενος σάπωνας, βασίζεται σε ανανεώσιμες πρώτες 
ύλες , δημιουργεί ένα μεταξωτό ματ φιλμ με εξαιρετικές 
αντιστατικές ιδιότητες.  Προστατεύει από άμεση επικάθιση 
βρωμιάς.   Το TAWIP SOAP καθαρίζει χωρίς να αφήνει 
σημάδια ή κηλίδες, ενώ παράλληλα διατηρεί το 
προστατευτικό φιλμ της επιφάνειας.  Χάρις στην ειδική του 
χημική σύνθεση το TAWIP SOAP είναι επίσης κατάλληλο για 
χρήση σε αντιστατικές επιφάνειες.  Είναι προϊόν χαμηλού 
αφρισμού, κατάλληλο για χρήση με αυτόματο μηχάνημα 
πλύσεως στεγνώσεως δαπέδων.  Αφήνει ευχάριστο άρωµα πλύσεως στεγνώσεως δαπέδων.  Αφήνει ευχάριστο άρωµα 
φρεσκάδας.

ΠεριοχήΠεριοχήΠεριοχήΠεριοχή ΕφαρμογήςΕφαρμογήςΕφαρμογήςΕφαρμογής::::
Ιδανικό για μηχανικό ή χειρονακτικό καθαρισμό συντήρησης 
των ανάγλυφων δαπέδων από φυσική ή τεχνητή πέτρα, 
βεράντες, τσιμεντόλιθους, κεραμικά πλακάκια, καθώς και 
λουστραρισμένα πλακάκια.  Ακατάλληλο για χρήση σε 
γυαλισμένα  πλακάκια. Το TAWIP SOAP είναι εξαιρετικό για 
το μηχανικό  καθαρισμό σε διαδρόμους πεζών, όπως σε 
αεροδρόμια, σταθμούς τραίνων, εμπορικά κέντρα, αίθουσες 
πολλαπλών χρήσεων, σούπερ μάρκετ, σε εμπορικά 
καταστήματα και σε πολυκαταστήματα. Επίσης, το TAWIP 
SOAP μπορεί να εφαρμοστεί σε όλα τα δάπεδα που είναι 
ανθεκτικά στο νερό όπως  PVC, linoleum, λάστιχο, 
λουστραρισμένα ή μη δάπεδα, καθώς και λαδωμένα ή 
επικερωμένα ξύλινα δάπεδα.
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ΕφαρμογήΕφαρμογήΕφαρμογήΕφαρμογή::::ΕφαρμογήΕφαρμογήΕφαρμογήΕφαρμογή::::
Για μηχανικό ή χειρονακτικό καθαρισμό συντήρησης:
Εφαρμόστε το TAWIP SOAP σε διάλυση 1% (80ml/8l) με 
τη βοήθεια μιας αυτόματης μηχανής καθαρισμού ή με τη 
μέθοδο υγρού-/ νωπού καθαρισμού. Σε περίπτωση 
δύσκολων ρύπων, αυξήστε τη διάλυση σε 2%  (160ml/8l).
Για να μειώσετε το ηλεκτροστατικό φορτίο:
Χρησιμοποιήστε διάλυμα 2% (80-160ml/8l) με την υγρή 
μέθοδο σφουγγαρίσματος ή σε διάλυση 1:1 με τη βοήθεια 
μιας φιάλης ψεκασμού και ψεκάστε την επιφάνεια (2-
6ml/m2).  Σχετική υγρασία στο χώρο 50-60% αυξάνει την 
αντιστατική δράση του TAWIP SOAP

ΠροφυλάξειςΠροφυλάξειςΠροφυλάξειςΠροφυλάξεις κατάκατάκατάκατά τητητητη ΧρήσηΧρήσηΧρήσηΧρήση::::
Ερεθιστικό.  Ερεθιστικό για τα μάτια. Μακριά από παιδιά. 
Αποφύγετε την επαφή με τα μάτια.  Σε περίπτωση επαφής 
με τα μάτια, ξεβγάλετε αμέσως με άφθονο νερό και ζητήστε 
ιατρική συμβουλή.  Το υλικό και το δοχείο του πρέπει να 
απορρίπτονται με ασφαλή τρόπο.  Σε περίπτωση 
κατάποσης ζητήστε ιατρική συμβουλή αμέσως και δείξτε το κατάποσης ζητήστε ιατρική συμβουλή αμέσως και δείξτε το 
δοχείο ή την ετικέτα. 

ΟικολογίαΟικολογίαΟικολογίαΟικολογία:
Το προϊόν αυτό υπάγεται στη νομοθεσία περί προστασίας 
του περιβάλλοντος από απορρυπαντικά και καθαριστικά, 
καθώς επίσης και στους κανονισμούς περί 
βιοδιασπασιμότητας των πρώτων υλών. Περισσότερες 
πληροφορίες όσον αφορά την συμπεριφορά του προϊόντος 
προς το περιβάλλον μπορούν να ζητηθούν.   Η 
συσκευασία πρέπει να είναι άδεια ώστε να ανακυκλωθεί.  
Το προϊόν προορίζεται για επαγγελματική χρήση.
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